
 

 

 

 

Εγχειρίδιο χρήσης 

Συστήματος Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Διαχείριση ραντεβού  



                                                                                                                                            Διαχείριση Ραντεβού – Εγχειρίδια χρήσης - Ιατροί 

Δημιουργία προγράμματος ραντεβού 

Προκειμένου να δημιουργήσετε τον προγραμματισμό των ραντεβού σας, εισέρχεστε στην εφαρμογή με τους 

κωδικούς σας και επιλέγετε από το μενού «Διαθεσιμότητες» την επιλογή «Προγραμματισμός Ραντεβού»: 

 

 

Στη συνέχεια επιλέγετε το κουμπί «Εισαγωγή»: 

 

Στο παράθυρο που εμφανίζεται, συμπληρώνετε το χρονικό διάστημα για το οποίο θα ισχύσει ο προγραμματισμός 

αυτός. Αφήνετε τις υπόλοιπες επιλογές ως έχουν. Το πεδίο Ορατό εύρος ημερών δηλώνει το διάστημα για το οποίο 

τα ραντεβού σας είναι διαθέσιμα στο κοινό. Το μικρότερο διάστημα για το οποίο μπορούν να είναι διαθέσιμα είναι 

για τους επόμενους δύο μήνες (60 ημέρες). Ωστόσο, μπορείτε να αυξήσετε το διάστημα εάν επιθυμείτε. 

 

 

 

 



 

 

Εφόσον έχετε ολοκληρώσει την συμπλήρωση των πεδίων επιλέγετε το κουμπί «Αποθήκευση». 

Μετά την αποθήκευση εμφανίζεται εγγραφή με τον Προγραμματισμό Ραντεβού που δημιουργήσατε κατά το 

προηγούμενο βήμα. Επιλέγετε τη συγκεκριμένη εγγραφή και στο εβδομαδιαίο πρόγραμμα που εμφανίζεται κάτω 

από τον πίνακα, κάνετε δεξί κλικ με το ποντίκι, οπότε εμφανίζεται η επιλογή «Νέα εγγραφή». 

 

 

 

 

Στο παράθυρο που εμφανίζεται, συμπληρώνετε στον τύπο του ραντεβού την τιμή «ΕΟΠΥΥ» και στη συνέχεια τα 

υπόλοιπα πεδία (Ώρα έναρξης, Διάρκεια ραντεβού, Πλήθος Ραντεβού, Ημέρες Εφαρμογής του συγκεκριμένου 



προγραμματισμού). Η ώρα λήξης υπολογίζεται αυτόματα με βάση τη χρονική διάρκεια των ραντεβού και το πλήθος 

τους.   

 

 

Με την επιλογή «Αποθήκευση» εμφανίζεται ο αντίστοιχος προγραμματισμός. 

 

 

 

 



Μπορείτε να δημιουργήσετε διαφορετικό προγραμματισμό για κάθε ημέρα της εβδομάδας. Επίσης, μπορείτε την 

ίδια ημέρα να συμπληρώσετε και απογευματινά ραντεβού. Εφόσον έχετε ορίσει για μια ημέρα (πχ την Δευτέρα) τα 

πρωινά ραντεβού βάσει της προαναφερθείσας διαδικασίας, στη συνέχεια κάνετε πάλι δεξί κλικ με το ποντίκι στο 

κενό μέρος την σελίδας κάτω από τα ήδη προγραμματισμένα ραντεβού και συμπληρώνετε εκ νέου το παράθυρο 

ορισμού των ραντεβού. 

 

 

 

Εφόσον έχετε ολοκληρώσει τον προγραμματισμό των ραντεβού σας, πρέπει να το ενεργοποιήσετε ώστε να 

εμφανίζεται στην αναζήτηση των πολιτών και να μπορούν να κλείσουν ραντεβού. Για την ενεργοποίηση του 

προγράμματος επιλέγετε το κουμπί «Ενεργοποίηση». 

 

 

 

 

 

 



 

 

Στη συνέχεια εμφανίζεται ένα μήνυμα που αναφέρει ότι από την ενεργοποίηση και μετά το πρόγραμμα δεν μπορεί 

να τροποποιηθεί και οι πολίτες θα μπορούν να δεσμεύσουν τα διαθέσιμα ραντεβού.  

 

 

Εάν επιλέξετε «Ναι» και επιβεβαιώσετε ότι δε θα προχωρήσετε σε τροποποιήσεις, τότε το πρόγραμμα θα 

ενεργοποιηθεί και τα ραντεβού σας θα είναι διαθέσιμα στους πολίτες. Η αντίστοιχη εγγραφή προγραμματισμού 

ραντεβού είναι πλέον ενεργή. 

 

 

 

 



 

  



 

Εξαιρέσεις στον προγραμματισμό ραντεβού 

Εξαίρεση σε μη-ενεργό πρόγραμμα 

Σε περίπτωση που κατά την δημιουργία προγράμματος ραντεβού υπάρχει κάποια συγκεκριμένη ημέρα και ώρα 

στην οποία ο ιατρός δεν είναι διαθέσιμος, τότε επιλέγετε το συγκεκριμένο ραντεβού και με αριστερό κλικ πάνω 

στη συγκεκριμένη μέρα και ώρα εμφανίζεται η οθόνη καταχώρησης της εξαίρεσης.  

 

 



 

 

Εφόσον έχετε ορίσει τον «Τύπο εξαίρεσης» επιλέγετε «Αποθήκευση» και η εξαίρεση εμφανίζεται στο πρόγραμμα. 

 

 

Η εξαίρεση επαναλαμβάνεται σε κάθε εβδομάδα για όλη τη διάρκεια ισχύς του προγράμματος και η συγκεκριμένη 

ημέρα και ώρα δεν είναι διαθέσιμη για ραντεβού.  

 



Εάν το πρόγραμμα είναι ενεργό, τότε θα πρέπει πρώτα να το απενεργοποιήσετε ώστε να μπορείτε να 

καταχωρήσετε την επαναλαμβανόμενη εξαίρεση. Εάν υπάρχουν κλεισμένα ραντεβού, τότε εμφανίζεται 

προειδοποιητικό μήνυμα. 

Μεμονωμένη εξαίρεση σε ενεργό πρόγραμμα (με κλεισμένα ραντεβού) 

Στην περίπτωση που έχει ενεργοποιηθεί ένα πρόγραμμα και πολίτες έχουν ήδη κλείσει ραντεβού αλλά ο ιατρός 

αδυνατεί να καλύψει το ραντεβού, τότε μπορεί εκ των υστέρων να καταχωρήσει μεμονωμένη εξαίρεση επιλέγοντας 

από το μενού «Ραντεβού» την επιλογή «Εξαιρέσεις Προγράμματος».  

 

 

Στην οθόνη που εμφανίζεται επιλέγετε «Εισαγωγή». 

 

 

 

 

 

 

 



Συμπληρώνετε τα πεδία για να ορίσετε τη μεμονωμένη εξαίρεση και στο τέλος επιλέγετε «Αποθήκευση». 

 

 

Μετά την αποθήκευση εμφανίζεται η λίστα των εξαιρέσεων. 

 

 

Για να δείτε εάν υπάρχουν ήδη κλεισμένα ραντεβού την περίοδο που έχετε ορίσει την εξαίρεση επιλέγετε από το 

μενού «Εκτυπώσεις» την επιλογή «Εκκρεμότητες προς Τακτοποίηση» και εμφανίζονται τα κλεισμένα ραντεβού 

ώστε να ειδοποιηθούν οι ασθενείς. 

 

 



Η εκτύπωση εμφανίζει τα κλεισμένα ραντεβού τα οποία πρέπει να διευθετηθούν. 

 

 

Για να διευθετήσετε τα ραντεβού επιλέγετε από το μενού «Εκτυπώσεις» την επιλογή «Διαχείριση Εκκρεμοτήτων». 

 

 

Και εμφανίζεται η λίστα εκκρεμοτήτων προς διευθέτηση. 

 


